

基督教國際培訓中心

代禱信 (3)

2020 年 3 月



「願耶和華敞臉垂顧你，賜你平安！」(民數記六 26，新譯本)

董事會會議：(左起) 何永光弟兄、本人、朱凝凝姊妹、陳吳潔兒姊妹、陳子浩弟兄

親愛關心國際培訓中心的肢體：

主內平安！這個「平安」的問候語在全球處於新冠狀肺炎疫症籠罩陰影下，份外逼切。求主憐憫各地受影響地區，特別是武漢，讓疫症早日止息！

我們春季的課程已經開始了，有 9 位新生，也有學生因時間困難暫停學習，現共有 49 位同學修課，來自英國及香港共 11 個城市。今學期開辦兩門科目，其中一科是「個人生命成長」。很感恩得到幾位牧者及教會領袖幫助（陳淑愉傳道、陳子浩先生、鄧宇光牧師、楊啟厚老師師母），以致我們有足夠人手把學生分成 8 個成長小組，於不同城市上課。香港那一組由於教育局宣佈停課，暫時仍未能開始，其餘的已在英國開課了。學生需要誠實面對自己的生命，接受聖靈模造成為更像主的門徒。我們作導師都非常感動，在短短幾個星期內，已看見組員們可以在充滿愛和信任的氣氛中分享成長故事和生命學習，有歡笑，也有很多眼淚，聖靈奇妙地在每一位學生心中動工！

以下是陳子浩導師的感受：「帶領成長小組，讓我感受親切信任這種溫馨，享受坦誠分享這種美麗。組員渴望不單在屬靈上，且在生活上成長，給我很大鼓勵。但看到自己多方面能力有限，求神賜我敏銳聆聽的心，屬神智慧話語，殷勤切實引領組員；也求神讓我掌握帶領這個課程的經驗，用在教會小組上。」



陳淑愉傳道 (灰上衣) 帶領愛丁堡其中一成長小組分享



陳子浩導師帶領組員禱告，有愛丁堡及格拉斯哥(網上)的弟兄



梁炳輝傳道教授「傳福音」一科，李詠祈姊妹普通話傳譯

一位教會執事會主席對這個課程有以下回應：

「我很感恩有『個人成長』這個課程。這個課程讓我發現頗多我對自己並不了解的方面；嘗試發掘形成如今的我的原因；姊妹們的分享令我獲益良多；最重要的是看見上帝在我生命當中與我同行，作工的蹤跡。感恩這個課程令我對自己，對弟兄姊妹，對上帝有更深，更緊密的認識。相信我在這個課程所學到的，所領悟到的，會終身受用。」

另一門科目是「傳福音與宣教」，上半部由梁炳輝傳道任教，已經開始；下半部由海外杜其彪牧師任教，五月上課。傳福音不是

靠人的血氣，也不是靠一時之勇，乃需要完全仰賴聖靈的工作，同時也要在福音的真理上打好根基。感恩學員體會理論基礎對有效傳福音的重要性。

一位前任教會執事姊妹透過課程有如下領受：「『傳福音』這科對我很有幫助，讓我對傳福音方法有更多認識，知道在傳福音的時候要傳一個整全的福音，事後需要跟進和栽培等等，當在面對福音對象時能夠有更大的信心。」

衷心感謝您們代禱及經濟支持。董事會已通過成立院址物色小組，去物色一個交通方便的地點，作為培訓中心的院址。促使我們作此決定的，除了因為需要有地方藏書之外，也因為我們同時有幾組成長小組上課，需要有幾個房間增加安靜感。目前三組共用一個租借教會房間，在隔聲和保障私隱方面都不是很理想。我們深信天父早有預備，請為我們代禱，看看主為我們預備的究竟是一個較小型的校舍，抑或是一個較具規模的物業。若是前者，我們會集中做好教學和圖書館的工作；若是後者，我們長遠可建立外展性的圖書館、輔導中心及福音據點。願一切行在天父旨意中，祂愛蘇格蘭，愛這裡的華人教會，愛眾多第 100 隻小羊，祂必有最好的供應。誠意邀請您們和我們同心禱告，觀看神在這時代的作為！謝謝您們。

敬祝 主耶穌所賜超乎世人所能理解的平安充滿您心！

您的同工

馬楊詠嫦

國際培訓中心主任

奉獻方法請按此 <https://bit.ly/34Hj2S7>

國際培訓中心網址請按此 <https://bit.ly/2KFxmlZ>